1. [image: ]

2. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

3. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

4. [image: ]

5. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

6. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

7. [image: ]

8. [image: ]

9. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

10. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

11. [image: ]

12. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

13. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

14. [image: ]


15. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

16. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

17. [image: ]

18. [image: ]

19. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

20. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

21. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]


22. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]

23. [image: 一張含有 文字 的圖片

自動產生的描述]


24. [image: ]
image6.png
2000’
4987 +2x498x 2 +

Ep 5 HIfE?




image7.png
Ea+b=7,ab=12' B a<b' B): a-Hb=?




image8.png
Za=9x11x(10° +1)(10* +1) + Bl a BEE78) ?




image9.png
23 —2x*+ax+16 get x° — 2x+ b BB -
Ka-bFBEZL?




image10.png
SHE (3x  +4x-1)+(2x) B9 2= -




image11.png
BAIZER 2 +ex+ 1Bl ax+bh % BIFAS 2e+1 ﬁ'f\it%—%
Ka+b=




image12.png
Z [(@xX’—bx+c)—-(*+3x-2)| +Bx-2) MIEXB (x-4) BB 2 A
T & EfE?
A)a=3 B)b=11 (C)c=6 D)a+b+c=20




image13.png
TERZEXMREEXEHR » Bl e b BRIEAME?
Aa=x~b=13 (B)a=9xb=13 f+5
©a=9%~b=-7 D)a=x-~b=-7 x+g) 2P+a+bh
¢ —4x
T d+bh
d+e

3




image14.png
2 —
BEsEx g :‘;" 8—2x+3-z B B=





image15.png
BRAZIER o’ - bx+c BISGH - THAMEER?
A EZEEXBEZEKL Bla~b-cH80
B)FEa=0 - BEXE-XZIEN

(C) —RIBHIRES b

(D) FIEREBIIZE a-b+c




image16.png
T — XS x S IER?
Womx B -T+3  (©2F-3x=0 ®)|x|-1




image17.png
FE@-3)C+B+2)FP+(a+b-Tx+5BxH—RZEX  RILSIER
x BEIRES




image18.png
EA=-53+@-2x-2 B=bx*-3x+(c-4) BEA=B  Bla+b-c=




image19.png
LR @x° —Sx+7) - (37 +x—4) Z1% - AR TFHIP—EER?
(A)x*—4x+3 B)x?-6x+11
(C)7x*—4x+3 (D)7’ —6x+11




image20.png
"FI':F'ﬂ:ﬂEIﬁFFi’J% B AAxZEARTREBHIER





image21.png
EZEEXARBEZER -5 -6C+2 ZHEMNEREZEX € EMZER
CRIZRIARELE -5 RIS & EFE? :

A)ZIERX CHE4IE (B) 218X CRIEEIERZ 2

O BB AMSESRIAFREE -11 (D) BIR:X A B9XEE 3 X




image22.png
24~ BRRKRKMESENX &
34+2B=13x>-2x+4 B A-B=-4x>-24x+3
RIZIEN 4 B EURD?




image23.png
{LES 2x+a)’ -22x+a)2x—a) + (2x —a)’ =?
(A)0 (B)4a® (C)—dx* (D)—dax




image24.png
Nl 6x* + 13x — & T 1= X B 3x A= -6
I %L I8 %% ¥|Jﬁ
24 + 11 pRLAZ I8 A 1 = -1 B
R I\ R %




image1.png
ETH 3005x3001x (
3005 3001

3001 3005]




image2.png
THEKXP - B—EARERER?
2
(A)3* —2x3x7+7*=(3+7)* (B) (91%) =9lz+2x9lx%+%

(C) (9-25) =9 -25° (D) 81 +19* = (81+19)(81-19)




image3.png
THRMEEK :

D) A3+6)*=132+2x13x6+6> (2)(a+b)’=a*+h
B)a-bl’=d*-0 @) A5-4*=152-2x15x4-4
5) (a+b)a-b)=a*- b

IERERYR £51E ?

A1 B2 (63 D)4




image4.png
1997 x 2003 = 2000 —m * m =




image5.png
B0 x =498x498 'y =494x502 * 7 =496 x500
AEEBEx -~y zBIK/ -




